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Только для личного пользования 
 

 
 
Пуловер NEVER ENDING STORY - это классический простой свитер резинкой с V-образным вырезом. Базовая 
модель, которая хорошо сочетается, особенно весной/летом, с любым предметом гардероба. 
Пуловер вяжется сверху вниз полупатентной резинкой, при этом "вьющаяся" сторона узора находится с лице-
вой стороны. Сначала вяжется спинка, затем левая и правая части переда. Спинка и перед вяжутся прямыми 
рядами до конца пройм. После этого обе детали соединяются вместе, чтоб вязать тело пуловера круг.р. Для 
рукавов поднимаются петли по боковым краям переда и спинки и рукава также вяжутся круг.р. В заключение 
вяжется окантовка V-образного выреза горловины шнуром I-cord.  
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РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (XXL)  
Соответствует обхвату груди: 74-81 (82-89) 90-97 (98-107) 108-
117 (118-127) см  
 
Измерения 
Окружность груди: 102 (107) 112 (122) 128 (136) см 
Общая длина:  53 (54) 55 (57) 59 (62) см 
Длина рукава от подмышки: 46 (46) 47 (47) 47 (48) см 
Предусмотренный положительный припуск на свободное обле-
гание ок. 15 см по окружности тела.  
Например, Ваш обхват груди составляет 94 см, это значит, что 
Вы должны вязать размер п. 
Более подробная информация о том, как определить правиль-
ный размер и таблица размеров приведена в конце описания. 
 
 
 
 
 

ПРЯЖА 
450 (450) 500 (550) 600 (700) г ‚Duo‘ von Sandnes Garn (55 % шерсть, 45 % хлопок; 115 м/ 50 г), цвет 1099 (Sort) 
и цвет 1015 (Kitt)  
или 
450 (450) 500 (550) 600 (700) г ‚Perla‘ von Lamana (60 % хлопок, 25 % альпака, 15 % шелк ; 115 м/ 50гg)  
или 
500 (500) 550 (600) 650 (750) г ‚Double Sunday‘ von Sandnes Garn (100 % шерсть, мерино; 108 м/ 50 г)  
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3,5 длиной 80 -100 см 
Круговые спицы № 3 длиной 80 -100 см для планок рукава (при вязании методом Magic-Loop-Methode) и тела , 
а также окантовки шнуром I-Cord выреза горловины, при необходимости круговые спицы № 2,5  для более 
плотного шнура.  
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
Трикотажная игла, маркеры для петель 
 
ОСНОВНОЙ УЗОР 
Полупатентная резинка с накидами прямыми рядами (нечетное число петель):   
Ряд 1 (изн.р.): 1 лиц.п. (= кром.п.), *1 изн.п., снять с накидом 1 п. как изн.п., повторять от *, закончить 1 изн.п., 1 
лиц.п. (= кром.п.).   
Ряд 2 (лиц.р.): 1 лиц.п. (= кром.п.), *1 лиц.п., провязать изн.п. петлю предыдущего ряда вместе с накидом, повто-
рять от *, закончить 1 лиц.п., 1 лиц.п. (= кром.п.).  
Полупатентная резинка с накидами круговыми рядами (четное число петель):   
Круг.р. 1: * снять с накидом 1 п. как изн.п., 1 лиц.п., повторять от * до конца круг.р.    
Круг.р. 2: * провязать изн.п. петлю предыдущего круг.р. вместе с накидом, 1 лиц.п., повторять от * до конца 
круг.р.  
Резинка 
Чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.  
Кромочная петля  
В лиц.р. и изн.р. всегда вязать первую и послед. петлю лиц.п.  
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ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
Полупатентная резинка на спицах № 3,5: 16 - 17 п x 36 - 38 р. = 10 x 10 см, после стирки, в слегка растянутом 
виде на ровной поверхности 
Или другой размер спиц, подходящий для получения требуемой плотности вязания.  
Например, для пряжи ‚Double Sunday‘ необходимо увеличить размер спиц на 0,5 размера (№ 4), так как чистая 
шерсть немного более эластична, чем пряжа с добавкой хлопка и в результате рисунок стягивается больше. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
СПИНКА 
Круговыми спицами № 3,5 набрать 31 (35) 35 (39) 39 (43) п. и вязать полупатентной резинкой след.обр.:  
1-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., снять с накидом 1 п. как изн.п., повторять от *, закончить 1 лиц.п., 
1 лиц.п. (=кром.п.).  
2-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., провязать петлю с накидом вместе изн.п., повторять от *, закончить 
1 лиц.п., 
1 лиц.п. (=кром.п.).  
 
В след. изн.р. для лучшей ориентации при прибавках поместить маркеры след.обр.:  
3-й ряд: 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать 5 (5) 5 (5) 5 (5) п. полупатентной резинкой, ПМ, 19 (23) 23 (27) 27 (31) п. 
полупатентной резинкой, ПМ, 5 (5) 5 (5) 5 (5) п. полупатентной резинкой, 1 лиц.п. (=кром.п.).  
В след. лиц.р. начать формировать спинку прибавками. Для этого после первых 6 п. (после маркера) и перед 
последними 6 п. (перед маркером) прибавить соответственно 2 п. из протяжки между петлями.   
После маркера: 1 скрещ. изн.п., 1 скрещ. лиц.п.  
Перед маркером: 1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п. Как прибавлять петли наглядно показано при помощи фотографий в 
разделе "Термины и пояснения" в конце описания. 
 
Важно: 4 прибавленные петли в след. 2 рядах (5-м и 6-м р.) вяжутся обычной резинкой 1 лиц.п. / 1 изн.п. или 1 
изн.п. / 1 лиц.п. соответственно. Таким образом, в этих местах отверстия будут незаметны. 
4-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), 5 (5) 5 (5) 5 (5) п. полупатентной резинкой, СМ, прибавить 2 п. из протяжки 
между петлями (1 скрещ. изн.п., 1 скрещ. лиц.п.), вязать узором как установлено до 2-го маркера, прибавить 2 
п. из протяжки между петлями (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.), СМ, 5 (5) 5 (5) 5 (5) п. полупатентной резинкой, 1 лиц.п. 
(=кром.п.) = 35 (39) 39 (43) 43 (47) п.  
5-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), 5 (5) 5 (5) 5 (5) п. полупатентной резинкой, СМ, 1 лиц.п., 1 изн.п. (= 2 прибав-
ленные петли), вязать узором как установлено до 2 п. перед маркером, 1 изн.п. , 1 лиц.п. (= 2 прибавленные 
петли), СМ,  5 (5) 5 (5) 5 (5)  п. полупатентной резинкой, 1 лиц.п. (=кром.п.).  
6-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), 5 (5) 5 (5) 5 (5)  п. полупатентной резинкой, СМ, 1 лиц.п., 1 лиц.п. (=2 при-
бавленные петли), вязать узором как установлено до 2 п. перед маркером, 1 лиц.п., 1 изн.п. (=2 прибавленные 
петли), СМ,  5 (5) 5 (5) 5 (5)  п. полупатентной резинкой, 1 лиц.п. (=кром.п.).  
7-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором как установлено, 1 лиц.п. (=кром.п.). 
Вязать Ряды 4 – 7 всего 14 (14) 15 (16) 17 (18) раз. На спицах теперь будет 87 (91) 95 (103) 107 (115) п. и от 
наборного ряда петель провязано всего 59 (59) 63 (67) 71 (75) р. 
 
Для лучшей ориентации для последующих прибавках для плеч, при необходимости, отметить маркерами 
первую и послед. петлю 59 (59) 63 (67) 71 (75) - го ряда. 
Вязать след. 40 (44) 42 (44) 40 (40) р. полупатентной резинкой без прибавок, пока длина детали по центру не 
составит ок. 23 (24) 24-25 (26-27) 26-27 (28) см. 
Спинка завершена. Нить обрезать и петли отложить на дополнительные круговые спицы или ненужную нить. 
 
Совет: "Если деталь в этом месте не точно соответствует размеру, то это не критично, так как длина пуло-
вера может быть отрегулирована позже, при вязании тела. Размеры только служат ориентиром и полезно 
соблюдать указанное количество рядов, поскольку оно точно соответствует последующему подъему петель 
для рукавов". 
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ПЕРЕД 
Левая полочка 
Поместить спинку лицевой стороной вверх (рис.1) и сначала вязать левую полочку. Для этого с левой стороны 
спинки поднять 29 (29) 31 (33) 35 (37) п. круговыми спицами № 3,5, начиная от края выреза горловины. 
Петли поднимать по принципу "1 п. на 2 ряда", т.е. поднять петлю из каждого 2-го р. 
 

 
 
Поднятые петли плеча вязать полупатентной резинкой след.обр.:  
1-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., снять с накидом 1 п. как изн.п., повторять от *, закончить 1 лиц.п., 
1 лиц.п. (=кром.п.).  
2-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., провязать петлю с накидом вместе изн.п., повторять от *, закончить 
1 лиц.п., 1 лиц.п. (=кром.п.).  
Вязать Ряды 1 и 2 всего 4 раза + 1 изн.р. (= 9 R).  
В след. лиц.р. начать прибавки для выреза горловины. Принцип прибавок такой же, как на спинке:  
10-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), 1 лиц.п., прибавить 2 п. из протяжки между петлями (1 скрещ. изн.п., 1 
скрещ. лиц.п.), вязать узор в установленном порядке, 1 лиц.п. (=кром.п.) = 31 (31) 33 (35) 37 (39) п.  
11-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором в установленном порядке до 4 п. перед концом ряда, 1 
лиц.п., 1 лиц.п. (= прибавленные 2 п.), 1 лиц.п., 1 лиц.п. (=кром.п.).  
12-й ряд: 1 лиц.п. (=кром.п.), 1 лиц.п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. (=прибавленные 2 п.), вязать узором в установленном 
порядке, 1 лиц.п. (=кром.п.)  
13 - 17-й ряд: 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором как установлено, 1 лиц.п. (=кром.п.). 
Вязать Ряды 10 – 17 всего 7 (8) 8 (9) 9 (10) разr. 
На спицах теперь будет 43 (45) 47 (51) 53 (57) п. и от наборного ряда петель провязано всего 65 (73) 73 (81) 81 
(89) р. 
Закончит изн.р. Нить обрезать и петли отложить на дополнительные круговые спицы или вспом. нить (рис. 2).  
 
Правая полочка 
Поднять по правому краю спинки 29 (29) 31 (33) 35 (37) п., начиная от края проймы. Первые 9 р. вязать так же, 
как на левой полочке. В след. лиц.р. начать прибавлять петли для выреза горловины след.обр.:  
10-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором как установлено до 2 п. концом ряда, прибавить 2 п. из 
протяжки между петлями (1 лиц.п., 1 скрещ. изн.п.), 1 лиц.п., 1 лиц.п. (=кром.п.) = 31 (31) 33 (35) 37 (39) п.  
11-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), 1 лиц.п., 1 лиц.п., 1 п. li (= прибавленные 2 п.), вязать узором в установлен-
ном порядке, 1 лиц.п. (=кром.п.).  
12-й ряд: 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором в установленном порядке до 4 п. концом ряда, 1 лиц.п., 1 лиц.п., 1 
лиц.п., 1 лиц.п. (=кром.п.).  
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13 - 17-й ряд: 1 лиц.п. (=кром.п.), вязать узором как установлено, 1 лиц.п. (=кром.п.). 
Вязать Ряды 10 – 17 всего 7 (8) 8 (9) 9 (10) раз. На спицах теперь будет так же, как на левой полочке 43 (45) 47 
(51) 53 (57) п. и провязано всего 65 (73) 73 (81) 81 (89) р. (рис.3). 
Закончить изн.р. Нить обрезать. 
 
В след. лиц.р. правую и левую полочку соединить (рис. 4):  
Вязать 43 (45) 47 (51) 53 (57) п. правой полочки узором в установленном порядке (кром.п. в конце вязать изн.п.), 
набрать 1 (1) 1 (1) 1 (1) новую петлю, вязать 43 (45) 47 (51) 53 (57) п. левой полочки узором в установленном 
порядке (кром.п. в начале вязать изн.п.). Теперь на спицах будет 87 (91) 95 (103) 107 (115) п.  
На этих петлях продолжить вязать полупатентным узором, при этом новую петлю посередине ввести в узор 
резинки. Начать с изн.р.:  
1-й ряд (изн.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., снять с накидом 1 п. как изн.п., повторять от *, закончить 1 лиц.п., 
1 лиц.п. (=кром.п.).  
2-й ряд (лиц.р.): 1 лиц.п. (=кром.п.), *1 лиц.п., провязать петлю с накидом вместе изн.п., повторять от *, закончить 
1 лиц.п., 1 лиц.п. (=кром.п.).  
После 33 (29) 31 (29) 29 (25) р. от места соединения полочек (вкл. 1 и 2 ряд) перед будет завершен, то есть от 
наборного ряда петель по плечу будет ок. 23 (24) 24-25 (26-27) 26-27 (28) см. Закончить изн.р.  
 

 
 
ТЕЛО 
В след. лиц.р. соединить перед и спинку на длинные круговые спицы:  
Вязать 87 (91) 95 (103) 107 (115) п. переда узором в установленном порядке (кром.п. в начале и конец вязать 
изн.п.), для левой проймы набрать новые 7 (7) 7 (7) 9 (9) п.  (методом обратной петли), вязать 87 (91) 95 (103) 
107 (115) п. спинки узором в установленном порядке (кром.п. в начале и конце вязать изн.п.), для правой 
проймы набрать новые 7 (7) 7 (7) 9 (9) п. 
На спицах теперь будет 188 (196) 204 (220) 232 (248) п.  
 
Петли соединить в круг.р. и вязать полупатентным узором след.обр.:  
1-й круг.р.: * снять с накидом 1 п. как изн.п., 1 лиц.п., повторять от * до конца круг.р. 
2-й круг.р.: * провязать петлю с накидом вместе изн.п., 1 лиц.п., повторять от * до конца круг.р.   
Дополнительно набранные петли на проймах ввести в узор полупатентной резинки. ПМ начала круг.р., начало 
круг.р. находится на правой руке.  
Вязать круг.р. , пока длина пуловера не составит ок. 46 (47) 48 (50) 52 (55) см от наборного ряда петель или на 
желаемую длину. 
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Важно: указанные здесь размеры на первый взгляд кажутся очень короткими. Однако следует учитывать, 
что связанные полупатентным узором детали, как правило, растягиваются после стирки и носки в ширину и 
длину, особенно в длину и из пряжи с содержанием хлопка. пуловер растянется еще примерно на 5 см в длину 
после стирки. 
 
Совет: "Тем, кто не уверен в длине, рекомендуется поместить петли на вспомогательные спицы или отложить 
на вспомогательную нить перед тем, как вязать нижнюю планку. Затем пуловер примерить после стирки, опре-
делите окончательную длину и свяжите планку резинкой". 
 
Когда пуловер будет связан на желаемую длину, для нижней планки продолжить вязать на круговых спицах № 
3 и вязать резинкой на высоту 2,5 см, чередуя 1 изн.п. и 1 лиц.п.  
После последнего круг.р. начало круг.р. сместить на 1 п. вправо, чтобы след. установочный круг.р. начать с лиц.п.  
Закрыть все петли методом Italian bind off. Для этого сначала провязать 2 установочных ряда следующим обра-
зом: 
Установочный ряд 1: *1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед работой, повторять от * до конца круг.р. 
Установочный ряд 2: *снять 1 п. как изн.п. с пряжей за работой, 1 изн.п., повторять от * до конца круг.р. 
После того, как будут провязаны эти 2 ряда, закрыть все петли методом Italian bind off.  
Обучающее видео можно посмотреть по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=lhJGkzgIJEY 
 
РУКАВА 
Для рукавов короткими круговыми спицами № 3,5 всего 78 (82) 82 (86) 86 (88) п. по боковым краям спинки и 
переда, а также по наборному ряду петель для подмышки. По спинке и переду петли поднимать по принципу " 
1 п. на каждые 2 ряда", то есть поднимать 1 п. из каждого 2-го р. 
Присоединить нить посередине петель подмышки и для левого рукава понять петли след.обр.:  
4 (4) 4 (4) 4 (4) п. по наборному ряду петель для подмышки, 50 (52) 53 (56) 56 (58) п. по краю переда, 21 (23) 22 
(23) 21 (21) п. по краю спинки и еще 3 (3) 3 (3) 5 (5) п. по наборному ряду петель для подмышки.   
Для правого рукава: 4 (4) 4 (4) 4 (4) п. по наборному ряду петель для подмышки, 21 (23) 22 (23) 21 (21) п. по 
краю спинки, 50 (52) 53 (56) 56 (58) п. по краю переда и еще 3 (3) 3 (3) 5 (5) п. по наборному ряду петель для 
подмышки. 
Соединить петли в круг.р. и ПМ начала круг.р. Продолжить вязать полупатентным узором круг.р. след.обр.:  
1-й круг.р.: * снять с накидом 1 п. как изн.п., 1 лиц.п., повторять от * до конца круг.р. 
2-й круг.р.: * провязать петлю с накидом вместе изн.п., 1 лиц.п., повторять от * до конца круг.р. 
На высоте 5 см от подмышки, убавить петли для скосов рукава. Петли убавлять двойными убавками с наклоном 
вправо и влево, как убавлять петли поясняется в разделе "Термины и пояснения" в конце описания.  
След. Круг.р. с убавками выполнить всего 6 раз на расстоянии 5 см (примерно в каждом 22-м круг.р.):  
Круг.р. с убавками: провязать 1 п. с накидом предыд. круг.р. вместе изн.п., выполнить двойную убавку с накло-
ном вправо, вязать узором в установленном порядке до послед. 3 п., выполнить двойную убавку с наклоном 
влево (= 4 п. убавлено).    
После того, как Круг.р. с убавками будет провязан 6 раз на спицах будет 54 (58) 58 (62) 62 (64) п.  
Продолжить вязать полупатентным узором в установленном порядке, пока длина рукава не составит ок. 39 (39) 
40 (40) 40 (41) см. 
 
Совет: "Не расстраивайтесь, если рукава покажутся слишком короткими. Полотно, связанное полупатентной 
резинкой, растягивается при стирке и носке, особенно в длину. Рукава вытянутся в длину еще примерно на 5 см. 
Можно поместить петли рукава на вспомогательную нить, прежде, чем вязать заключительную манжету. По-
сле стирки рукава можно закончить. Таким образом, можно идеально отрегулировать длину". 
 
Перейти на круговые спицы № 3 и вязать планку резинкой, чередуя 1 изн.п. , 1 лиц.п.  
После послед. круг.р. начала круг.р. сместить на 1 п. вправо, чтобы начать след. установочный круг.р. с лиц.п.  
Петли планки закрыть так же, как на теле пуловера методом Italian bind off. Для этого сначала провязать 2 
установочных круг.р.: 

https://www.youtube.com/watch?v=lhJGkzgIJEY
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Только для личного пользования 
 

Установочный круг.р. 1: *1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед работой, повторять от * до конца круг.р. 
Установочный круг.р. 2: *снять 1 п. как изн.п. с пряжей за работой, 1 изн.п., повторять от * до конца круг.р. 
После того, как будут провязаны эти 2 ряда, закрыть все петли методом Italian bind off.  
 
ОКАНТОВКА ВЫРЕЗА ГОРЛОВИНЫ ШНУРОМ I-CORD  
Для вязания окантовки шнуром I-cord поднять петли по краю горловины петли. При этом глубину V-образного 
выреза можно отрегулировать, например, каким размером спиц поднять петли и вязать шнур. Спицами № 2,5 
вырез получится более стабильным и узким, на спицах № 3 – немного шире и свободнее.  
Короткими круговыми спицами № 3 или 2,5 поднять и провязать лиц.п. всего 118 (134) 134 (148) 148 (162) п. 
по краю выреза горловины. Присоединить нить посередине спинки и поднять петли след.обр.: 
15 (17) 17 (19) 19 (21) п. по краю спинки, 44 (50) 50 (55) 55 (60) п. по левому боковому краю (= 2 п. на каждые 3 
ряда), провязать 1 (1) 1 (1) 1 (1) п. в центр выреза, 44 (50) 50 (55) 55 (60) п. по правому боковому краю (= 2 п. на 
каждые 3 ряда) и 14 (16) 16 (18) 18 (20) п. по краю спинки. 
Соединить петли в круг.р. и закрыть шнуром I-cord (https://www.youtube.com/watch?v=7ia2hp1As5s). 
Для этого сначала провязать 2 новые петли из 1-й п. круг.р. или набрать 2 новые петли методом обратной петли 
(= backwards loop cast on). Затем петли закрыть след.обр.:  
Ряд шнура I-Cord: * 2 лиц.п. , провязать 2 п. вместе скрещ. лиц.п., снять 3 п. обратно на левую спицу, повторять 
от * , пока на правой спице не останется 3 п. Оставшиеся 3 п. сшить с 3 п. наборного ряда петель шнура.  
Как это сделать можно посмотреть по ссылке: 
https://youtu.be/7ia2hp1As5s 
 
СБОРКА 
Закрепить концы всех нитей. Зашить небольшие отверстия на подмышках (при переходе тело-рукав) парой 
стежков иглой. Пуловер 1 раз полностью постирать и оставить сохнуть на ровной поверхности. Таким образом, 
он растянется до своего "настоящего" размера, полотно станет немного более гладким, а петли узора красиво 
расправятся. 
 
ТАБЛИЦА РАЗМЕРОВ 
Чтобы определить правильный размер, Вы должны сначала измерить окружность груди - самое важное изме-
рение в пуловере. В зависимости от ваших предпочтений Вы можете решить, должен ли пуловер сидеть более 
свободно и объемно, с большим пространством для движения ('положительный припуск на свободное облега-
ние') или Вы предпочитаете что-то более облегающее. Иногда можно измерить свой любимый пуловер и найти 
подходящий размер. 

 
 
Двойная убавка с наклоном вправо 
2 п. ( = лиц.п. + 1 изн. патентная петля с ее накидом) провязать вместе лиц.п. Полученную петлю вернуть обратно 
на левую спицу и след. лиц.п. слева направо протянуть через эту петлю. Снять петлю обратно на правую спицу. 
 
Двойная убавка с наклоном влево 
1 петлю ( = лиц.п.) снять как при вязании лиц.п. Провязать след. 2 п. (1 изн.п. патентная с ее накидом + 1 лиц.п.) 
вместе лиц.п., затем снятую петлю накинуть поверх. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 

https://www.youtube.com/watch?v=7ia2hp1As5s
https://youtu.be/7ia2hp1As5s
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Только для личного пользования 
 

Прибавить 2 п. из горизонтальной нити перед маркером - 1 лиц.п. / 1 скрещ.изн.п. 
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Только для личного пользования 
 

Прибавить 2 п. из горизонтальной нити после маркера - 1 скрещ.изн.п. / 1 скрещ. лиц.п. 
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